学纪知纪 入脑入心

各地抓基层抓基础推动党纪学习教育向纵深拓展

新华社记者

党纪学习教育开展以来,各地持续 夯实基层基础,把党纪课堂搬到基层一 线,聚焦新提拔干部、年轻干部、关键岗 位干部等重点对象进行教育,使各基层 党组织充分发挥战斗堡垒作用。

把党纪讲堂搬到基层一线

讲堂搬到草山上,宣传教育跟着牧 民走。青海省玉树藏族自治州积极发挥 '强村讲堂"作用,派出16个导师团深入 边远牧区、虫草产区开展党纪学习教育

村"两委"干部与老百姓联系紧密。 在党纪学习教育中,玉树杂多县结多乡 党委组织委员索南才措以藏汉双语的形 式,用通俗易懂的语言讲解《中国共产党 纪律处分条例》,她还安排因违纪受处分 的党员现身说法,加强村"两委"党员、干 部的纪律意识。

南昌市南昌县八月湖街道清风公 园,十余名基层干部、居民党员代表围坐 -桌,开展党纪学习。"学党纪就能知底

> 据新华社湖南华容7月9 日电(记者 黎 云 李秉

刘一诺)记者9日从湖南岳 阳军分区获悉,湖南华容团洲 垸洞庭湖大堤决口封堵完成 后,军队救援力量将主要担负 "巡、固、排、抢、维、备"6项任

华容县团洲垸抗洪抢险前 方指挥部抢险组组长、岳阳军 分区政治委员司开明介绍,团 洲垸洞庭湖大堤决口封堵完 成,后续军队救援力量将承担6 项任务:巡堤,担负钱团间堤杨

蔸湖、黄泥港、悦来河三个重点 险段挖掘导渗沟和险情排查任

务;固堤,分工负责对钱团间堤 进行加固加高作业;排水,武警 第二机动总队与地方专业力量 一起,对团洲垸内渍水进行不 间断抽排作业;抢险,在钱团间 堤南北两端分别部署机动支援 队伍,确保一旦发生新的险情, 第一时间赶到并展开抢险作 业;维护社会治安,民兵队伍配 合地方公安部门,维护4个转移 群众安置点的社会治安;备勤, 880名民兵作为防汛救灾抢险 预备力量,随时准备应对突发 险情,增援一线抗洪抢险。

截至9日12时,驰援岳阳的 解放军和武警部队官兵、民兵已

全部抵达,并进入指定任务区。

务,直到险情解除。

线,今年我们街道发生了2起居民党员酒 驾案件,大家千万要吸取教训。"居住主 题公园社区党支部书记邹艳芳讲解道。

江西各地采取党支部"三会一课" 主题党日等方式,持续兴起党纪学习教 育热潮,全省各基层党组织共开展专题 学习15万余次。

广西壮族自治区各级党组织同样把 身边典型案例作为最好的教材,就近就 便组织广大党员开展实地廉政教育,引 导广大党员干部反躬自省,提升党员学 纪、知纪、明纪、守纪的思想自觉。

汲取廉洁文化养分

"清白人生是每一个党员廉洁修身 的目标。"江西铅山县纪委干部苏涛观摩 连四纸制作过程,从中感受到"贵在质 白,重在不腐"的廉洁文化内涵。

铅山县连四纸质地洁白绵密、耐虫 防热,被形容为"千年不腐"。当地深入挖 掘其中的廉洁文化内涵,开设廉洁文化 精品党课,并将其纳入全县党员干部培

训课程,教育引导党员干部将造纸之技 与为政之道相结合,勉励广大党员干部 修身正己。

走进天津市博物馆,《永远把纪律挺 在前面——天津市党纪学习教育专题 展》全面系统展现党的百年纪律建设史, 用图文、实物及场景复原等技术手段,生 动阐释《中国共产党纪律处分条例》的丰

7月1日一早,位于青海省海北藏族 自治州海晏县的青海原子城纪念馆迎来 了许多前来参观学习的党员。海晏县委 党校常务副校长张财德介绍,当地将党 纪学习教育与红色资源有机结合,将原 子城纪念馆等众多红色遗址作为党纪学 习教育的生动教材,提升干部干事创业

聚焦"重点对象"

各地在推动党纪学习教育向纵深拓 展时,聚焦"重点对象"以严明纪律护航 党的事业行稳致远。

从5月15日至6月底,天津市河西区 采取干部学习大讲堂、区级示范培训、纪检 部门兜底培训的方式,共计安排48场次分 级分批辅导解读《中国共产党纪律处分条 例》,尤其是抓好新提拔干部、年轻干部、关 键岗位干部等重点对象的纪律培训。

广西崇左市则深挖本地正反面典型 "活教材",通过组织"关键少数"旁听职务 犯罪案件庭审、观看警示教育片等形式常

"调查发现,朝阳洲街道行政执法队 协管员吴某收受他人好处, 搞选择性执 法……"在南昌市西湖区委常委会上,区纪 委的通报令相关单位领导红脸出汗,其他 领导干部也纷纷受到警醒。

西湖区纪委书记陈韬介绍,西湖区将 解决群众反映强烈的热点、难点作为党纪 学习教育的重点,用活生生的执纪案例推 动党纪学习教育在区委常委班子及各单位 "一把手"等"关键少数"中更加生动鲜活、 深刻有效,倒逼全区党员干部增强纪律意 识、强化底线思维

(新华社北京7月9日电)

外交部表示

欢迎各国朋友来趟 "说走就走"的中国行

新华社北京7月9日电 (记者 冯歆然)外交部发言人 林剑9日表示,欢迎各国朋友 来趟"说走就走"的中国行。

当日例行记者会上,有记 者问:外国游客来华蔚然成风, 在全球网络社交媒体平台掀起 一股热潮。多个海外社交媒体 数据显示, "China Travel(中 国游)"已成为热门搜索词条。 发言人对此有何评论?

"我们高兴地看到,近期 外国游客来华持续保持高位热 度。"林剑说,中方主管部门 数据显示, 今年上半年, 全国 各口岸入境外国人1463.5万人 次,同比增长152.7%。其 中,通过免签入境854.2万人 次,同比增长190.1%。随着 免签"朋友圈"持续扩容、便 利人员往来措施不断优化,外 国游客"说来就来"正在成为

"最近,我们还看到了许多

外国游客拍摄的视频,这些'沉浸 式'的'随手拍'展现了中国发展 的勃勃生机。"林剑说,在他们的 镜头里,有北京亮马河夜间的灿 烂灯火,也有上海街头的家常美 食,有深圳"硬核"的无人机外卖 服务,也有"赛博武汉"充满科技 感的光谷空轨和无人驾驶出租 车。有数据显示,86%有过来华 旅行经历的外国游客认为支付更 便捷了,随时随地"扫一扫"成为 很多外国朋友在华体验的新时

今年下半年外国人来华热度还将 持续升温。"中国游"爆火,既源于 中国的独特魅力,源于中国社会 的开放包容和人民的热情友善。 也是中国持续推进高水平对外开 放结出的硕果。

"我们将继续以开放的姿态 拥抱世界,以自身新发展为世界 带来新动力,让中外交往更有活 力,更加热络。"他说。

7月9日, 商户在西江千户苗寨吹奏芦笙吸引顾客。 当日,位于贵州省雷山县的世界最大苗寨——西江千户苗寨迎 来暑期旅游高峰,据景区统计,当日接待游客人数已达23500余人



7月8日,孩子们在湖北省武汉市中国建筑科技馆参观。 新华社记者 杜子璇 摄 青少年荆楚行游学活动启动。



7月7日,在浙江省建德市大慈岩镇联合金华兰溪市诸葛镇、衢 州龙游县横山镇共同开启夏季荷花节,打造"荷美三地"乡村特色旅 新华社记者 徐昱摄 游观光线路

本版责编 冯婷婷 校对乔植 美 编 冯潇楠

聚焦防汛抗旱

团洲垸洞庭湖大堤决口封堵完成后 军队救援力量将担负六项任务



这是7月8日晚拍摄的团洲垸洞庭湖大堤决口封堵 现场(无人机照片)。7月8日22时31分,记者在湖南华 容县团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场看到,团洲垸洞庭湖大 新华社记者 陈思汗 摄

高水位河湖堤防进入安全关键期

新华社记者 刘诗平

8日,湖南华容县团洲垸洞庭 湖大堤决口完成封堵。距此不远 处,"第二道防线"——团洲垸和钱 南垸之间的钱团间堤,当日出现两 处险情,经紧急处置后得到初步控

在钱团间堤现场,湖南水利厅 的专家告诉记者,洪水进入团洲垸 溃口后,钱团间堤是目前必须全力 守住的一线挡水堤防。但因为是间 堤,它比一线大堤单薄,堤身土壤结 构不够紧密,部分堤段还有不少蛇 洞、老鼠洞、蚁穴。被水长期浸泡, 堤身土壤水分含量升高,现在是最 容易出险的时候,必须24小时不间 断巡查,及时发现险情、应急处置险

连日来,记者在长江中游干流

九江段、鄱阳湖区和洞庭湖区采访汛情 与险情。这些地区的江河湖库水位依然

在洞庭湖区,当地水利部门介绍,3 级以上堤防中有约600公里砂质基础渗 漏严重堤段。据洞庭湖多年汛期险情分 析,堤防基础险情(管涌险情)占险情总 数的50%以上,是最常见的险情,尤其 是高水位时,堤防基础渗漏严重,常发生 渗透破坏,引发管涌险情。

记者在长江第三大居住岛——九江 江新洲采访时看到,41公里长的防洪大 堤正经受着高水位的洪水考验。7月2 日当地将洪水防御升为I级应急响应 后,一天有上千人参与巡堤护堤。

这里的堤防令人印象深刻。环岛建 有95个哨所,每400米左右一个,每个哨 所配有6名以上值班人员,巡堤查险、排 除风险隐患。巡堤人员采用"丁字形"巡 堤查险办法,即排成一条直线与堤坝垂 直进行巡堤查险。最近十天来,江新洲 大堤出现过15处险情,因为每天24小时 严防,及时发现、及时处置而使险情得到

九江市水利局局长叶凌志告诉记 者,包括境内的鄱阳湖圩堤在内,九江市 有圩堤349座,防线总长超过1200公 里。近期,九江市水利局进一步规范巡 堤查险,并派水利技术专家组驻县指导, 确保险情第一时间发现、第一时间处置。

目前,长江、鄱阳湖和洞庭湖湖区水 位在逐渐回落,天气晴热少雨,这些对防 汛抗洪形势整体有利,但对堤防而言,经 过高水位长时间浸泡后,堤坝安全在退 水期更加危险。巡堤查险工作是堤防重 中之重。

水利专家建言,堤防防守和险情 处置须讲求精准、专业和时效。精准 性上,应根据堤防现状及历史出险点, 结合水文情况精确研判各堤段可能出 现的险情,进行分段分类管理;专业性 上,围绕渗漏、裂缝、脱坡、塌陷等不同 险情,提出有针对性的处理措施;时效 性上,立足抢早、抢小,确保险情发生 后第一时间得到处置。

记者注意到,在注重人防、物防 的同时,科防也在起到作用。例如, 湖南省水利水电科学研究院创新团队 用无人机加红外夜间巡堤, 以及对重 点湿地坡脚有水潭的地方进行数字采

长江中游干流及鄱阳湖、洞庭湖 出口控制站水位在下降,但仍在警戒 水位上下。据水利部长江水利委员会 预测,未来十天,长江流域将有连续性 降雨过程,长江上游将有较大来水,河 湖将保持长期高水位,堤防工作丝毫 不能松懈。

(新华社湖南华容7月8日电)

中国平安财产保险股份有限公司运城中心支公司 关于中国平安财产保险股份有限公司盐湖区支公司 保险许可证的公告

中国平安财产保险股份有限公司盐湖区支 公司经国家金融监督管理总局运城监管分局批 准,设立机构并颁发《保险许可证》,现予以公告。 机构名称:中国平安财产保险股份有限公司

盐湖区支公司 机构编码:000017140802

许可证流水号:00142428

业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损 失保险、短期健康保险、意外伤害保险、建筑工程 保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保 险、船舶保险、能源保险、法定责任保险、一般责 任保险、保证保险、信用保险、种植保险、养殖保 险、代理国内外保险机构检验、理赔、追偿及其委 托的其他有关事宜,经保险监督管理机构批准的 其他业务。

批准成立日期:2024年07月01日

机构住所:山西省运城市盐湖区河东街与周 西路交叉口东北角运城日报社数字传媒中心西 楼7层701室

邮政编码:044000

联系电话:0359-6389283

发证机关:国家金融监督管理总局运城监管

发证日期:2024年07月04日

租赁库点粮权公告

中粮贸易(西安)有限公司下属企业中粮贸易(西安)有限公 司山西分公司在以下租赁库点收购小麦,粮食货权属于中粮贸 易(西安)公司及下属企业中粮贸易(西安)有限公司山西分公司 所有,自公告人粮食出库后终止,该权利不受其他任何单位和个 人的支配,请各银行、担保机构、企业单位注意,无公告人授权不 得对该库内粮食货权设置任何其他附属权利。

山西粮油集团运城东留储备库有限责任公司,位于山西省 运城市盐湖区北城街道粮库路8号,包括21号仓、22号仓、25号 仓、26号仓、合计4栋仓。

特此公告

公告人:中粮贸易(西安)有限公司山西分公司 2024年7月9日

●不慎将山西省平陆县物资再生利用公司开户许可证(核准号: J1823000007702)丢失,声明作废。

●不慎将史东将残疾证(证号:14273219781107043752)丢失,声明

●不慎将邵军锋残疾证(证号:14270119720521031914B1)丢失,声

明作废。

●不慎将张战民残疾证(证号:14272319551119063442)丢失,声明

作废。 ●不慎将新绛县磊鑫石料厂(李涛)中华人民共和国采矿许可证正

月23日至2021年12月23日)丢失,声明作废。 ●不慎将牛晓竹(身份证号:142701198012127222)购买的空港南 区潮流街南B-31号的商铺收据(金额:190000元,日期:2017年11月17

副本(证号:C1408002010097120076102,有效期限:叁年自2018年12

日)丢失,声明作废。 ●不慎将山西鸿立星文化传媒有限公司开户许可证(核准号:

J1810003347701,编号:1610-01709007)丢失,声明作废。 ●不慎将临猗县北景乡南庄村务监督委员会印章丢失,声明作废。

●不慎将临猗县北景乡南景村务监督委员会印章丢失,声明作废。